

ERRATA CORRIGE

In relazione al verbale stilato in data 13 settembre 2021 alle ore 9:00 relativo al contratto ID. – 244748 – M-PSI/05, FONDAMENTI DI PSICOLOGIA SOCIALE – CDS SCIENZE E TECNICHE PSICOLOGICHE CLINICHE E PREVENTIVE, si dichiara che sia l'allegato C, sia l'allegato D sono corretti. E' stato lasciato per mero errore un refuso dovuto al "copia-incolla" nella tabella dell'elenco dei candidati a pagina 2.

Si prega di sostituire la tabella contenente l'elenco dei candidati con la seguente che specifica l'elenco corretto dei candidati (come si evince dall'allegato B che dichiara il posizionamento nella graduatoria):

Elenco candidati corretto

M-PSI/05	Castiglione	Claudia
M-PSI/05	Frisone	Fabio
M-PSI/05	Indelicato	Mariano
M-PSI/05	Millemaci	Melania
M-PSI/05	Raso	Michele
M-PSI/05	Rizzo	Amelia

In fede,

LA COMMISSIONE

Prof. Rosa Angela Fabio (Presidente)

Rosa Angela Fabio

Prof. Gabriella Martino (Componente)

Gabriella Martino

Prof. Loredana Benedetto (Segretario)

Loredana Benedetto